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СТВОРЕННЯ НОВИХ БІОАКТИВНИХ СПОЛУК НА ОСНОВІ 8-БРОМО-7-(2-ГІДРОКСИ-3-
АЛКІЛФЕНОКСИПРОПІЛ)КСАНТИНУ 

Бабак К. С., Іванченко Д. Г. 
Запорізький державний медичний університет 

Вільні радикали різних типів все частіше зв’язуються з цілим рядом станів і хвороб, таких як ішемічна, тромбоз, емболія та 
ін. Виникнення цих хвороб можливо пояснити наступним чином: з невідомих причин активність ендогенних антиоксидантів 
знижується і радикали, що утворилися в клітині, можуть ініціювати вторинні вільнорадикальні реакції. В результаті цих  реакцій 
відбувається деградація молекул-мішеней з утворенням більш або менш стабільних продуктів реакцій. Таким чином, призначення 
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антиоксидантів запобігло б розвитку вище зазначених хвороб. Тому пошук антиоксидантів в ряді похідних ксантину є актуальним 
та перспективним. Метою даної роботи є синтез неописаних в літературі похідних 8-бромо-7-(2-гідрокси-3-
алкілфеноксипропіл)ксантину та вивчення їх фізико-хімічних і біологічних властивостей. Реакція 8-бромо-3-метилксантину та 
8-бромо-3-метилтеофіліну з арилоксиметилоксиранами в середовищі пропанолу-1 або бутанолу-1 в присутності 
триетиламіну, трибутиламіну чи N,N-диметилбензиламіну реалізується утворенням 8-бромо-7-(2-гідрокси-3-
алкілфеноксипропіл)ксантинів. Нетривале кип’ятіння синтезованих ксантинових похідних з первинними та вторинними 
амінами аліфатичного або гетероциклічного ряду в середовищі водного діоксану веде до утворення відповідних 
8-амінозаміщених. Чистота та індивідуальність синтезованих речовин контролювалась методами ІЧ-, ПМР-спектроскопії, 
тонкошарової хроматографії. Антиоксидантна активність вивчалась in vitro за допомогою DPPH-тесту. В якості еталонів 
порівняння використовувались тіотриазолін, мексідол та аскорбінова кислота. Встановлено, що більшість синтезованих 
сполук за показниками антиоксидантної дії наближаються або перевищують еталони порівняння. 
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